

Corrigendum: Correction of the 3rd author's name

Comparison of performance-related physical fitness and anaerobic power between Korean wheelchair badminton national and backup players

Ji-Tae Kim¹, Yun-A Shin², Kun-Ho Lee³, Hyun-Seung Rhyu^{4,*}

¹Department of Recreation and Leisure Sport, Dankook University, Seoul, Korea

²Department of Exercise Prescriptions and Rehabilitation, Dankook University, Seoul, Korea

³Department of Icheon Training Center, Korea Paralympic Committee, Icheon, Korea

⁴Department of Physical Education, Jungwon University, Goesan, Korea

Journal of Exercise Rehabilitation 2019;15(5):663-666.

<https://doi.org/10.12965/jer.1938448.224>

To the editor:

Thanks for giving us the opportunity to contribute to *Journal of Exercise Rehabilitation* entitled "Comparison of performance-related physical fitness and anaerobic power between Korean wheelchair badminton national and backup players." We found a mistake in spelling the name of the 3rd author. This mistake was not due to editorial office. We attached a corrigendum along with this letter to request for a correction of the 3rd author's name. The author regrets this error.

Best Regards,

Hyun-Seung Rhyu

The 3rd author's name should be corrected as follows:

Corrected the 3rd author's name

Keun-Ho Lee should be corrected as Kun-Ho Lee

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution Non-Commercial License (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/>) which permits unrestricted non-commercial use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.